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TALSAD ANKET RAPORU 

COVID-19 Salgınının Türkiye Alüminyum 

Sektörüne Etkileri



KATILIMCI FİRMA PROFİLİ
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Diğer

Katılımcı Firma Profili
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26 Üye Firma Temsilcisinin Katılımıyla;



Sipariş İptallerinin Üretim ve Satışa Etkileri

Soru: Siparişlerinizin iptali sebebiyle üretim ve satış faaliyetlerinizde 
önemli bir azalma var mı?
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EVET

69%

HAYIR

31%

YURT DIŞI

EVET

77%

HAYIR

23%

YURT İÇİ



ÇALIŞMA SİSTEMİ

Soru: Firmanızda uzaktan çalışma sistemine geçen departmanlar var 
mı?
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EVET

61%

HAYIR

39%



ÇALIŞMA SİSTEMİ
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Soru: COVID-19 salgınına karşı alınan önlemler kapsamında 
firmanızdaki güncel çalışma düzenlemeniz nedir?
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TÜM ÇALIŞANLAR

ÜRETİM

İDARİ KADRO



SINIRLI ZAMAN SİSTEMİ ve 
KISA ÇALIŞMA ÖDENEĞİ
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Soru: Sınırlı Zaman sistemine 
geçerek ücretsiz izin uyguluyor 
musunuz?

Soru: Kısa çalışma ödeneğinin 
şirketler açısında yeterli 
olduğunu düşünüyor musunuz?

EVET

8%

HAYIR

92%

EVET

19%

HAYIR

73%

DİĞER

8%

DİĞER: 1. Şu an için kısa çalışma karşılıgı yapılacak ödemenin yanlış bir sistem

oldugunu düşünüyoruz.

2. Özellikle KOBİ ler için İlaveten sabit giderlerin karşılanması için hibe nakit

desteği sağlanmalı, 



COVID-19’un PAZAR ve SATIŞLARA ETKİSİ

Soru: COVID-19 etkisi ile pazarınızda ve satışlarınızda hangi seviyede bir 
gerileme öngörüyorsunuz?
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4%

46%

27%

23%

YURT İÇİ

%20'den az

%20-30

%30-50

%50'den fazla

7%

31%

31%

27%
4%

YURT DIŞI

%20'den az

%20-30

%30-50

%50'den fazla

Yurtdışı Çalışması Yok



COVID-19 EKONOMİK ETKİLERİ
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Soru: Siparişlerinizin iptali sebebiyle üretim ve satış faaliyetlerinizde 
önemli bir azalma var mı?

DİĞER: 1. Süreç çok uzun

olursa tabiki sorun

yaşayabiliriz ama şu an için

sorun yok.

2. Devletin tahvil çıkararak

bunun kredi yada teminat

mektubu olarak

kullanılması



COVID19 TEDBİRLERİ
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Soru: COVID-19 virüs tehdidi kapsamında hangi hijyen tedbirlerini
alıyorsunuz?
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Yakın temasın önlenmesi ve hijyen uygulamalarının arttırılması

Uygun personelin evden çalışma uygulamaları

Servis araçlarının dezenfeksiyonu

Toplantı ve etkinliklerin durdurulması

Yemekhanede hijyen uygulamalarının arttırılması

Firma girişinde tüm çalışanlara vücut sıcaklığı ölçümü uygulanması

Firma girişinde dışardan gelen müsafirlere ve tır şöförlerine vücut

sıcaklığı ölçümü uygulanması

Diğer

DİĞER: 1. Firma girişinde dışardan gelen müsafirlere ve tır şöförlerine vücut sıcaklığı ölçümü uygulanması

2. Servislerin 8 kişiye düşürülmesi, her gün komple dezenfekte çalışması

3. Dışardan girişlerin durdurulup, kapıda görüşme ve yaşlı personelin izinli olması



LOJİSTİK VE NAKLİYE
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Soru: COVID-19 salgınına karşı alınan önlemler sebebiyle yurt içi ve yurt 
dışı lojistik ve nakliye konularında sorunlarla karşılaşıyor musunuz?

EVET

88%

HAYIR

8%
4%

DİĞER: Gecikmeler haricinde henüz ciddi bir sorun yok ama

yakında sıkıntı yaşanacağı kesindir.



ÜRETİM
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Soru: COVID-19 tehdidi ile üretimi geçici olarak durdurdunuz mu?

EVET

8%

HAYIR

92%
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Teşekkürler, 
Sağlıklı Günler…


